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Andrei, un băiețel cu ochi sclipitori, stătea la

fereastra lui, privind cerul înstelat. Fiecare punct

luminos era o ușă către un vis măreț, o dorință

arzătoare de a  descoperi  misterele  universului.

Își imagina călătorii printre galaxii îndepărtate și

întâlniri cu creaturi stelare.
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Sus,  printre  sclipirile  argintii,  o  mică  și

jucăușă  cometă  pe  nume  Steluța  se  unduia

veselă printre stele.  Coada ei  luminoasă lăsa o

dâră de praf cosmic, în timp ce ea se juca de-a

v-ați  ascunselea  cu  norii  de  gaz.  Părea  că

dansează  un  balet  cosmic,  plină  de  energie  și

bucurie.
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Într-un  moment  de  neatenție,  Steluța  se

ciocni de un asteroid micuț și grăbit, care zbura

pe o  traiectorie  fixă.  Impactul  a  fost  ușor,  dar

suficient să o dezechilibreze din jocul ei. Steluța

se învârti în cerc, amețită, pierzându-și direcția.
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Chiar  atunci,  părinții  ei,  două  comete  mai

mari  și  mai  înțelepte,  o  strigară  îngrijorați  din

depărtare.  Steluța,  încă  amețită,  nu reuși  să  se

redreseze și începu să cadă. Cu o viteză din ce în

ce mai mare, ea plonja prin întunericul cosmic,

îndreptându-se spre o planetă albastră.
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Steluța  căzu  ușor,  ca  o  petală  de  lumină,

chiar la geamul dormitorului lui Andrei. Coada ei

sclipitoare  lăsă  o  dâră  delicată  pe  fereastră,

atrăgând  atenția  băiețelului.  Era  un  spectacol

minunat, o stea căzătoare ajunsă direct la el.
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Andrei, uimit și plin de curiozitate, deschise

fereastra  și  o  găsi  pe  Steluța,  micuță  și

tremurândă.  O  luă  cu  grijă  în  palmele  sale,

simțind căldura ei blândă. Cu delicatețe, îi șterse

praful cosmic de pe coadă, îngrijind-o ca pe o

pasăre rănită.
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Pe măsură ce Steluța își revenea, ea observă

camera lui Andrei, plină de desene cu planete și

rachete. Băiețelul îi povestea despre visul său de

a călători  printre stele și  despre cum dorea să

exploreze fiecare colțișor al universului. Ochii lui

Andrei sclipeau de pasiune.
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Auzind dorința sinceră a lui Andrei și simțind

bunătatea  lui,  Steluța  se  lumină.  Era

recunoscătoare pentru grija  lui  și  știa  exact  ce

trebuia să facă. Un zâmbet plin de șotii îi apăru

pe fața minusculă.
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Cu o sclipire  magică,  Steluța îl  micșoră  pe

Andrei la dimensiunea ei, apoi îl invită să se urce

pe coada ei luminoasă. Băiețelul, plin de emoție

și uimire, se agăță strâns, simțind fiorul aventurii.

Visul lui era pe cale să devină realitate.
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Împreună,  Andrei  și  Steluța  se  avântară  în

spațiul vast, călătorind printre stele strălucitoare

și nebuloase colorate. Universul se deschidea în

fața  lor,  un  spectacol  magnific  de  minuni  și

mistere,  exact  așa  cum  Andrei  visase.  Era

începutul  unei  prietenii  cosmice  și  a

nenumăratelor aventuri.
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